
在贸易紧张局势下，美国对中国的看法急剧转向负面 
 
逾一半的美国人认为当前的双边经贸关系存在摩擦，更多的人视中国为威胁 
  
Pew Research Center 新发布的一项报告指出，在美国，对中国的负面看法已经达到 14 年来的新
高。如今，60% 的美国人对中国持负面看法，比 2018 年的 47%来得高，达到了 Pew Research 
Center自其开始在调查中询问关于中国公众形象问题以来的最高水平。 
 
美国人更倾向于认为当前的双边经贸关系较差（占比 53%），而不是良好（占比 41%）。但是，
他们并非都认为中国经济的增长对美国不利，更多的美国人认为中国经济的增长对美国有利，而

不是对美国不利（二者分别占比为 50% 和 41%）。然而，当谈及中国日益增强的军事力量时，人
们的看法更倾向于一致批评：81% 的美国人认为中国日益增长的军事力量对美国不利  
 
美国人也越来越把中国视为威胁。约四分之一的美国人（占比 24%）称中国是未来会对美国构成
最大威胁的国家或群体，该数据是 2007 年的两倍。中国与俄罗斯（占比 24%）并列为对美国存在
威胁的国家或群体。在该问题上调查数据达到两位数的，仅有另一个国家，即朝鲜（占比 
12%）。 
 
共和党人和民主党人在评估中国经济发展和军事实力增强将如何影响美国时，基本上持一致意

见。然而，尽管共和党人和民主党人都对中国持负面意见，但共和党人的观点在某种程度上更为

负面：如今，70% 的共和党人和拥护共和党的独立人士对中国持负面意见，相比之下，民主党人
和拥护民主党的独立人士中则有 59% 持负面意见。 
 
当提及当前双边经贸关系局势以及哪个国家拥有世界上最强的经济实力时，两党的观点也出现了

巨大分歧。共和党人更倾向于认为当前美中的经贸关系呈良好态势，美国是全球第一大经济体。

政党归属也影响了对“哪个国家或群体将对美国构成最大威胁”这一问题的回答：共和党提名中

国的可能性是其他国家的两倍多（占比 32%），而民主党认为中国是第二最具威胁性的国家，仅
次于俄罗斯（俄罗斯为 36%，中国为 19%）。 
 
这项新调查由 Pew Research Center 在 2019 年 5 月 13 日至 6 月 18 日开展，调查对象为 1503 名成
年人。这一调查还发现，相较于美国年轻人，较年长的美国人对中国的看法更为负面。尽管较之

年轻的美国人，较年长的美国人更有可能将美国视为世界第一大经济体，但他们也更倾向于担心

中国日益增长的军事力量和经济实力对美国的影响。 
 
完整报告仅提供英文版。 
 
 
 
以上文字由英文译为中文。 


